

为堵小错,犯下大错

一辆私家车为躲避检查,挂倒执勤人员后逃逸;昨日,肇事司机投案,逃逸原因是怕改装车被扣



挂倒执勤人员后逃逸的改装车

□记者 郭秩铭 特约通讯员 姜东 文/图

昨日11时,在家人的陪同下,11月30日晚为逃避检查、挂倒执勤人员后逃逸的肇事司机张某到市交警支队事故处理大队投案。

11月30日晚8时50分,市交警支队邙山交巡大队的执勤人员在国花路与春都路交叉口附近对过往车辆进行集中夜查时,一辆白色福克斯轿车在由东向西行驶到距离路口约50米处,突然转弯准备掉头,引起执勤人员的注意。

执勤人员立即上前想拦停该车,但该车并未停车接受检查,而是在挂倒一名执勤人员后逃逸。经医院检查,被挂倒的执勤人员身上多处软组织损伤,所幸伤情不太严重。

随后,交警部门查明该车车主为家住孟津县城关镇、今年26岁的张某。张某的家人一时联系不到他,交警部门给他发短信、打电话他未回复,于是在12月1日发布通告,正告张某到

交警部门投案。

昨日11时,张某在家人的陪同下,到市交警支队事故处理大队投案。张某交代,他所开的车是辆二手车,他对车辆前后保险杠、轮胎、车标等进行了改装和加装。此前因为改装汽车受过行政处罚,在11月30日晚遇到执勤人员检查时,他害怕再被扣车、处罚,所以掉头逃走。在逃走的过程中,他发现右侧倒车镜可能与执勤人员有接触,但并没有停车,一路加油门向东逃走。张某表示,事情发生后他很害怕也很后悔,12月1日,在通过家人了解到被挂倒的执勤人员受伤,并且看到交警部门的通告后,张某决定投案。

市交警支队事故处理大队相关负责人表示,张某的行为涉嫌妨碍执行公务,目前已经被移交事发辖区公安机关处理。对于张某私自非法改装机动车的行为,交警部门将勒令他加装的设备拆除,把车辆恢复原样,并依法对他进行相应处罚。

说要回家拿钱结账,同伴一去不返 他只好在洗浴中心打工“赎身”

□记者 魏巍 通讯员 李杰 李耀武

近日,两个小伙子在网上认识后,相约去洗浴中心洗澡。俩人在里面待了两天,连吃带住共消费600多元,结账时钱不够。其中,一人说回家拿钱,结果一直不见回来。无奈之下,留在洗浴中心的小伙子愿意在洗浴中心打工还钱。

11月26日晚,金谷派出所民警梅玉刚接到报警——在纱厂南路与唐宫路交叉口附近一洗浴中心,一名顾客没钱结账。梅玉刚和同事赶到现场得知,小虎(化名)喜欢上网,前些日子,他在网吧认识了一个叫小磊(化名)的小伙子,俩人比较谈得来,很快成了好朋友。25日,小磊请小虎去洗浴中心洗澡,小虎欣然答应。来到该洗浴中

心后,一俩人一直待到第二天下午才打算离开。其间,他们在洗浴中心里买泡面吃、买饮料喝,过得十分舒坦。

然而,当俩人来到服务台结账时,店员称共消费600多元,小磊身上没带那么多钱,小虎也囊中羞涩。“要不这样吧,我回家拿钱,你先在这里等我。”小磊说。小虎没有多想,点头答应。

可是过去了好长时间,小虎不见小磊回来,于是给小磊打电话,对方称马上到,随后就不再接电话。等到晚上也等不来人,小虎只好向亲友求助,亲友得知情况后都不愿帮他,店方见状只好拨打110报警。

后经民警调解,小虎自愿在该洗浴中心打工还那笔钱。



网友初见喜相聚 谁知对方下手“不客气”

□记者 王博东 通讯员 赵自强

昨日,东关派出所民警告诉小记一件事儿:两名认识不久的网友初见,仅一个晚上,其中一人被坑了。

民警告诉小记,11月28日,俩小伙子王某与黄某在网上认识,聊得很投机,当晚就在瀍河区的黄某家中相聚,而且当晚王某就睡在了黄某家中。

民警说,夜深后,王某说自己手机没电了,就借黄某的手机玩,而黄某实在太困就先睡了。不过,看黄某睡酣后,王某就试着登录黄某的支付宝,紧接着,王某用黄某的支付宝给自己充QQ币、买游戏币、充话费……

疯狂支付后,王某觉得不过瘾,又索性把黄某支付

宝绑定的借记卡上的1700元转到了自己的支付宝账户,最后还把支付通知短信删除干净。随后,他悄悄离开,并带走了黄某的一张信用卡。

29日清晨,黄某醒来见王某不在,赶紧查看自己的钱包,发现钱包内的20元钱和交通银行信用卡均已不在。他赶到银行查询发现信用卡被盗刷14000元、建设银行储蓄卡被分成两笔转走了1700元,意识到交了“损友”的他赶紧报警。

东关派出所民警接警后,查看监控很快锁定了王某的行踪,并于29日夜在老城区一家网吧找到王某。王某到案后对自己沉迷游戏,盗用黄某支付宝账户钱财的事实供认不讳。目前,王某因涉嫌盗窃等罪名,依法被刑事拘留,此案正在进一步侦办中。

讨要500元工钱引发冲突 结果两败俱伤

□记者 牛鹏远 通讯员 魏孝群

昨日,记者从南昌路派出所了解到:为讨要500元工钱,一男子到装修公司门口堵门时和他人发生冲突,导致对方左髌骨粉碎性骨折。钱是要回来了,讨钱的男子却因寻衅滋事罪被逮捕。

南昌路派出所民警说,事情发生在11月4日。当日8时许,栾川县的男青年小王来到涧西区一家装修公司门口,用电动车堵住该公司大门,不让人员进出。原来,这家公司曾雇佣小王做木工活儿,本应支付3500元的工钱却只给了他3000元,剩下的500元一直没有给。

为了要回这500元钱,小王想到了用电动车堵门的办法。该公司员工陈先生要求小王把车挪走,双方从口角之争逐渐发展到肢体冲突,厮打起来。

其间,陈先生撞上停在旁边的电动车,失去重心摔倒,小王也摔了下去压到对方身上。俩人被劝开后,陈先生发现自己的左腿使不上劲儿且无法站立。他被救护车送到医院检查,被告知左髌骨粉碎性骨折。

事发后,南昌路派出所治安大队调查取证,将王某行政拘留15天。后经司法鉴定,陈先生的腿伤被认定为轻伤。11月30日,经检察机关批准,南昌路派出所依法对王某执行逮捕。

下载 掌上洛阳

手机客户端

洛报集团荣誉出品

移动新媒体时代
中原传播最强者

掌上洛阳手机客户端
30万 用户